

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL ALBA**  
**COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**Nr.5001/ 15.12.2022**

**PROCES- VERBAL,**  
**Intocmit azi, 15 decembrie 2022, ora 13, cu ocazia ședinței ordinare a**  
**Consiliului local Crăciunelu de Jos**

Sedința ordinară a Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.278/ 09.12.2021, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur. Convocarea a fost făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica. De asemenea, prin grija secretarului general al comunei fiecărui consilier local i s-au pus la dispoziție materialele supuse dezbaterii în ședință.

Sedința este publică și se desfășoară în limba română. Locul de desfășurare a ședinței este sala de ședințe a Consiliului local Crăciunelu de Jos.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar, aceasta arată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 10, absentând dl consilier Boldea Gabriel Cristian ( bolnav). Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor în funcție ).

Dna Lunca Nicuța , președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și invită pe dna primar să prezinte proiectul ordinii de zi.

Dna Lenuta Bubur, primarul comunei, prezintă proiectul ordinii de zi și îl supune votului consiliului local; acesta este aprobat în unanimitate, astfel că ordinea de zi a ședinței cuprinde:

I. Proiecte de hotărâre privind :

1. Aprobarea execuției bugetului local al comunei Crăciunelu de Jos pentru trimestrul IV 2022;

Inițiator- primarul comunei

2. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos ;

Inițiator- primarul comunei

II. Aprobarea procesului -verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 24.11.2022;

III .Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna președinte de ședință anunță punctul I de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei primar care prezintă primul proiect de hotărâre, referitor la aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV 2022.

Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dna președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții dna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă **HCL nr.53/15.12.2022**, privind aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV 2022, cu 10 voturi pentru (consilierii: Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînța Vasile, Iștoc Ioan, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar- contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dna președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții, dna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă **HCL nr.54/15.12.2022**, privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, cu 10 voturi pentru (consilierii: Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cîmpean Adrian Simion, Gînța Vasile, Iștoc Ioan, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuța, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei Corlaci Monica pentru a supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința anterioară. Deoarece nu se semnaleză obiecții sau omisiuni în cele înscrise în procesul- verbal al ședinței ordinare din data de 24.11.2022, acesta se aprobă de către consiliul local în unanimitate.

Dna președinte de ședință anunță punctul III de pe ordinea de zi: *Intrebări, interpelări, discuții diverse*, solicitând înscrieri la cuvânt.

Dna primar invită dnii consilieri în data de 18 decembrie, ora 11, la inaugurarea podului peste râul Târnavă și la programul de colinde tradiționale de Crăciun la Căminul cultural Crăciunelu de Jos.,

Deoarece nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dna Lunca Nicuța, președintele de ședință, mulțumeste domnilor consilieri de prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal în două exemplare:

-1 ex. pentru dosarul de ședință,

-1 ex .pentru afișaj la sediul Consiliului local și pe site- ul primăriei spre aducere la cunostință publică.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Lunca Nicuța

SECRETAR GENERAL,  
Corlaci Monica